w3 % ERbEHL R

FRARE AL R — K AR LS R . TR B AL B A
T AR Z REALE PR ATF AR  SOE RF AR R . AR B T B R
BE AL I 2 00 1B s B2 AH SR R o

3.1 PFRaBENLEFEN FEAHE 2

PR BB AL T — B g 7P AR BE ML A0 5 T A BE AL o . 5
H AR SRR B AL R AT AR R P2
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EX 31 JFRakla .

—ABEMLIE R X (O, QNS 1 n YA 5% R B B[R] R A5 Y
PEASTFI I O S BDXE FAERE 0 F0 o X (OB n FEAE SR 2%

Fx (@) sxs ey, 5t aly st sly)
= fx(x1,x9. 2,3t 1oty T Tyt +7) (3-1)
WFR X (O™ PR O SO BERLE R . b = 2 ™ 7 R B AL i 72
(8 498 TR 1 A IR A T B A A ) T i 7% s RO AT: Ao B 2003+ 55 i e 1
FPEAR AR .

T8 S B [t e, 74 FH BB AT Lo R 0 R 5 2 3 ok S Wy 1 B 1k 2 AR IR
MER) . — MG AT S R A B AL R Y 3 ) B 2% A S B B[R] ) 4
R M R A e Rl A 0 ™ PR ey . AR Z AR R, e
FRATTULI 18— I 5] 90 R A R ) 3 AT LA A o ™ P R
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FEF AR BEAL I R AT T PR
MR 1 T RRBE AL R X (o i — 4 48R % 5 R GG,
TR S R R 22 A I T G G L R

EIX] = [ afxCorde = m
EIX W] = | & fide = % (3-2)

D[X()] = J (x—mx)? fx(o)de = %

Py SC: TR BE AL AR 0 BT A REARERAE KL my BT
PLok 1Y B BLRE A1 &) 42 5l

MR 2 RN R X (O W g R T RS WA A
ty vty FR TR BE A O , 5 I a) A T G

Fx(axysxa3t+t) = fx(xysx238 + Aty +2)
A=, 0
Sx(aisasstysty) = fx (1225058, — 1)
= fx(x1,7557) (3-3)

A=, — ¢y, RV HE AR A8 55 12 UM T 1 8] ) B& <, 107 5 0 S
[BE 20 .2, oo, HIEFRGE R X () 09 B A ¢ ek 5 HE ] E] B <
) ek K5, B

Rx(tl ’Zg) :J(X‘Vj“:wxll'zf‘x(xl o Lo ;fl 9t2)d~T1 dl‘g

:J7 J7 2125 fx(xy»xy 50)da das,

=Ry () (3-4)
WA
Cx(ty+t,) = Ry (ty+1,) — mx(t)my (1) = Ry () — mk
B UL AT A5 4 DA 458 . X (o (9 1 A OC R EIOR P 22 ok 55 3 5 B[] i)
B A7 oC. RP
Cx () = Rx(¢) — mk (3-5)
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%/{ =0 Erj‘vﬁ
Cx(0) = Rx(0) —mk = o% (3-6)

312 EEEMHEAIEE

B W — A BENLT R AR Y T B B — 4k
Yk H: 2 20 A AR T R B TR S B AR I R AR SRR Y S SOR
“TERE T AR MESR H AR G 22 YR R0 B R B TR L TE R 2 BN
[F) R rp s HBR T R AR OC B8 19 9 B 25 PR ), B H 25 R — B
ZBraE DL Ry R)

BE BT AR A — B B AR B AR O B AR ME 25 4% B o BSOS A 42 T Ml
AR BEHLE BE ST AR AT — e FE B LA A RO ik T
BEDLI PR — Lo 2R . T8 P AR BE AL AR = AR S — B B
Ko L. T R SE AR BE AL AT AR A B

EX 32 GiFiakEiLd .

WRBELA R X (O 0% 2

E[X(D)] = mx(t) = my
(3-7)
Rxlti+t,] = Rx (D)
H
E[X* ()] << o (3-8)
MFR X R38O ORI, X =0 —1 .

DN b TSI A% T A R A R BT L SRR AR R
V- g TR A - R 2 P B SR N ) — A R ] PR T B AR
— TR

PO AT o - R P A T A e P R I AR A AE L U AR B
WA R Z A TR R —E R

TEH FEBH AR T, — M ROF50E T T AR N 58 2.
B AR A 51 A BT R T L2 R B R R 4R S AR BE L AR

2 [ B 2 R A B AL R X () R Y () B 5 AT AR SE o
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J H

&
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WFR X O FY (0 R Ik 4 58 Ve i 2

B 3-1 RN X @) =acos(wot+P) . K aswo HEE, D
FETELO, 2 I IR PN 59 43 A () B B AE it L 3 {5 5 38 Bk hy Bl A IE
AR CRUEREMLIE FE X (0O 2T PR .

. BENLAE R @ 7EL0. 2n I IR AN F4 50 43 A LM 238 % 32 ol 40Ch

J 0< ¢ < 2
fole) =
10, HoAt
X (o) WY BE A AH G R 5030
E[X()] = J'"acos(wohtgo) %{dgo =0
Ry (tst+ )= Elacos(wit + @lacos[w, (1 + 1) + ¢]]

2
= %Emomf) + cosCawot + wor + 2¢) ]

2
a
- fCOS(&)()Z')

2
LG E[x2<z>j=£<oo,x<z>a@isfaj@ 0. M BB «

B3R X R 5E Ryl
Bl 3-2  REPLIT R X(t)ﬁﬂTL A FEAS pR B B HL S5 A R
A, X&) =1,X(& 1) =sint, X(& .t) =cost, 118 X () WY HE
B AR EEL AW X (O REFR,
fi . AR IR B AH OC pR B A AT AR
my (1) = E[X ()] = %(1 + sint + cost)

Rx(tl 7172): E[X([l)X(Zz)]

= % X1 —l— :mt]smz‘z + %costlcostz
1
= g(l + cosz)

Xt e=e—t . T my OS] AR NI XOARFRRS.
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Xt TP AR BEAL I A e A B R T 22 R R AT S R B
5 I i ) AT S 3 LT R AR AR R G T B A A R L 4
AL AT B X 2 R A R A 0 R AR T 2 BT RS e B AT e, X
TESE PR R AR ME AR A . A SR AT i BE AL R A — AR A R
B 50T L R B AL A AR B R AR A0 R A AT S B B X
(o 225 1 28 1 BE AL A FAT X — Ak

EECIEW] s 7R H A — R AN FE AR R X P AR R A — AR A
PRSI [ 2 {E L 4 W€ I 18] 78 0 4 R AE R X IR B SE it
P2 BAT I — AR B9 B AL G R B O 4% A P 22 Bl AL i e el by

B AR T BEPLE R 84 FhA] RER S
AR AT — A REAER BE 78 70 AR BE AL 2 B S8 T4 o BV HAT — #R A KR
FIAE A 5 o3 AR P Y M R AR AR X B SR A ) I 18] °F- 17 o st 7 A8 36
BEX EETENSGIFY.

1. EEHEENTENEX

EX 3-3 BEHARELLFE.
X F B R R X () .
O HX(O=ELX()]=myx VMR 1 W7 MARBEHLE R X (0

FESE M= RS ST Y ac
X () MEFEIIE B R E LR
RTINS _
X(0) = lim ZTLxmdf (3-9)

@ XOXU+o=E[ XWX+ ]=Rx (o) UMEE 1 7, N
FREEHLITFE X () i F A G B AT S B gtk .
X)X (o) M) [ A SC R B e Xl

XOX(F o = lim %J XOXG+od (3-10)
T -1
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o XORHEMA MBI AR ST &M, B X R5%
SERa AR, AR X (O RRASTHE SR,

2. BEEHAEMHIREX

AT G R AT L — SRR A R B R 8] 44 X A 0o A
GtV S5 MBI 9E « 3k BE AT DL Ak T SR s, A i 2 TR L )
K 3Ny I T RS L T N TR (X e I A=
51 G ) e B A ML I M P R — Y O T R B AR 22 M ) 1 2 0k
B 7 6] — 2% A [ e 20 A5 000 g R 530, T e T 14 I iR s o 7 22
(R B2 B L A 6 pRBRCAE  TT n SR e e G R B S T e kT
LR — G 0HL 76 A2 0 25 4 T o X o iy M P A 4 B[] /998
S SR 5 R IR [R] 57 257 1 Oy 95 B AT 45 310 5027 100 B8 R O oR 8K 45 B A
TE s PRI B9 A A Dy 28 ok R LA o B ) S B B

Bl 3-3 PFIEFENLE R X (1) =acos(wot+ @) 4 25 T 2, 1
Hoa HE RO RFEL0, 20 ] B 54 A B B ALAS B,

R X (o) By a I {E

.1 ("
X () :lhmﬁj Tacos(thJrgo)dt

T
= lir;} %Jq (cosw, tcosp — sinw,tsing) dz

T
lim wj cOSw, tdt
T— 0
. sinwy T
:%Lr;}acosso 7605):[, =0
I [] ) AH G pR B
XWX o =lim 2| a”costant + g)coslan (1 +) + glde

2

T
—lim | Tcos(Zunt + wne+ 2g) + cosan ) Jds
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a 2

IT ¢« 2T « coswoT = e

2
WHEH 3-1 fgsie . s
X)) =E[X()] =0

—1lim &

COSw) T

- 2
XOX(+0 =EXOXt+o] = %COSW

. X (O RSB &R,

3.2 PRARE ARG R B o

BEAL I 2 00 B AR T R AR K SO B AR S R . X AR BE AL
TR B G B T DUE AR IRl R AR AR OC R B,
B« A O BRI B AL AR (I BE AL A i 45 B AL ik ] SCHR R P A9 15 8L i L
AT LA SR SR BB ML 3 5 1 2 3 3 8 E
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MR SRR XM [ A& R A 1 R %L, B
Ry (— 1) = Rx () (3-11)
ER: Ry(D=E[X(OXG+)]=E[XG+)X(]=Rx(—1)
MR 2 PR X O A M REN B RS TE c=0 &b B
Ry (0) =| Ry (o) | (3-12)
MERA : A A7 1E A BE ML A A 11 552 1 28 A 1 Ry 3 67 fF L B
E[(X() £ X(t+1)*] =0
E[X*() £2XOXG+ o+ X+ =
TR A E[XP (O ]=E[X*(t+0)]=0
AR Ry(O=E[ X)X+ =Ry ()
MR 3 JEWPFRR R X Oy FAHSC R BOR W R %, B S
SR R A S A ] B
Ry(z+T) = Rx (o)
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ERR: PR XOZYA T BRI XG+T) =X ),
JIT LA
Rx(z+T) =E[X(OXt+ 7+ 1]
=E[ X)X+ 0] =Rx(D) (3-13)
MR 4 Re(O=E[X* ()], B Ry (ORFE T PR & 8oF
By,
MRS ARERA R X ()i E A OC R B0 2
limRy () = Ry (20) = m} (3-14)
MBI X EYE. Y BRI X (05 X e+ 1) 2Z /8] M 56 P23 0
55 7F cco UM BRI OU T, I BAHI S, TRA
11rnRX(z'> = lmE[ X)X+ )] = mk

>0

&
Ry(o0) = mk
XfF oAl A ARG R A
}i@Cx(r) = Cx(2) =0

MR 6 VAR B SR o B CED i U AR G BRIL

B & A B 5E 431 omk, B
Ry (r) = Cx (1) + mk (3-15)
TEW RERR 5 &M A
51 3-4 Xﬂ‘?ﬂﬁ/\?i@fﬁﬂi/*ﬁ?%%ﬂ@ﬁﬁmﬁﬁ XYW, B
ok =50y =10, Vi T 2 oR & W TR b EATTHY B A 2C pR %, IF
Vo B A
sin(37) 7?
(D) Ry(0)=—cos(6r)e ©  (2) Rx<f>=5[ }
37
(3) Ry(£)=6"+4e * (4) Ry () =5sin(57)

(5) Ry(¢)=5e *r (6) Ry(z)=5e "
. (D FARR(O)=—1, AWM 4, T URTTRERS R Y (O
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ORER PR

(2) N 6k =Rx(0) — Ry (c0) =9, A S PE R 6. fF LAA Al B
BR X (o) B H ARG R

(3) 6v =Ry (0) —Ry (co) =4, A M i 6., B LUK Al BE Bk
Y () B R O pRES 5

() R AR R AR AT AR M 1, BT AR T RE R X (o) 1 [ AH 56
PREL

(5) R AEAR R AR AT M 1, BT AR AT RE R X (o) 1 [ AH 56
PREL

(6) ox =Ry (0) —Ry(co) =5, ¥R 6, BE A X () (1) H A

B 3-5  HEJEIAERR B AL FE X (O /) H AHSC R AL Ry (o) =16+
9 S
m,ﬁ?ﬁi,ﬂ;ﬁ%ﬂlﬁﬁo

fi# . AR B AH G R B T 5 PR 6 4
mk% = Ry(c0) = 16
Ber Wy my = +4
F %N ox=Rx(0)—Rx(c0)=25—16=9
R, BEALE R X (O BB 4,07 228 9,
5 3-6 PR X(OB EMHXHRECH Ry () =4e " cosnr+
cos3nrs 3R E[ X? () |F1 6%,
fB. N Ry (o) =4e " cosnr+cos3nr= Rx (r)“‘RY (o), Hrp
Ry, (o) 2y BEAH TE 5% 3% 53 1 (4 A OC R AL 00 i I E N &
TR Ry (o) —0—m,
E[X*(1)] = Rx(0) =5
ox = Rx(0) —Rx(c0) = Rx(0) —mk = 5
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AH
MR 2 —MEAT . HA S RO AE A AR ) pR L, B
Rw () = Ryx (— 1) (3-17)
MR 3 HOAH O PR B B S T R
| Ryy () |? << Rx(0)Ry (0) (3-18)
BRI 5% bR B0 2
| Cxv (0) |2 < Cx(0)Cy (0) = 6o (3-19)
MERT 4 HOAH SRR BRI P 22 PR BCAY TR B R
| Ry (0) | << E?[Rx(O) + Ry (0) ] (3-20)
[F] B

\cw<a\s;%{cxm>+wx<m]=:%{ﬁg%&]

323 X REFEXEE
1. X RH

T R B AL AR A A AN [ I 28R 2 2 1) A A SE AR, A
TR R BIME S . MO R BOE SO X REAIL I 7 A B 75 22 pR 80—
b A 3, B

(o — Or(@ _ R — Ry(eo)
ox o Ry (0) — Ry ()

(3-21)

B [ox (0| <1,
2. tH < Bt 8]

R AH O R B R S 24 B[] oo, B LI AR X (o Ml X ¢+
SEARA I . HSEBRTE TRE R 2 o K3 — i 72 B L A DG R 4
MO/, B X(OM XU+ BEEAMEER., FHIt,

W XHAN] 700 Y e >0 BT HE0AH X(O R XG+o) B AR
(4 o 28 SCIXAS IR < Ry AH SR R]
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T 7 B Al R T RO S S 7o AN 3-1 R

To :J:K“Ox(‘[)d‘[ (3-22)

TAE WU px (o) | = 0,05 BRI A4S B[] g AH SC I (] o A 56 i 1]
zo B 0 B AL o e e R Sk )N

O (7)

0%

B 3-1 fHXFREAy SR

. HEXEH

EX XM YW EAMRZRZECN
ny(f) _ ny('[) < 1

VRx (ORy (0) oxoy

B 3-7 TR X (OB A ML R Ry (o) =3¢ © .3k H
H 5 2 BOM A AR SR

R A C R B E X

_Cy(o) Ry —Ry(e0) _ 3¢ —3e
Cx(o) Rx(o) —RX(OO) 36702 —367'”2

(3-23)

PXY (T) -
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T = J’xpx(r)dr = J e dr = @ = 0. 886

3.3 CPRAREHLE R )R B

331 HREFEMHM
R LI O Y PN Ny
[ 1@ Lar <o, ey

-
[IECIRE (3-2)
) s Ce) ) {8 HL AR S A A L B B A .
S(w) = J, sy dr (3-25)

ZPL s EBR R JE . (3-240) FW] L TR s() JARER WL
BHIR. SCw)—fEE RE 1 S(w) fl s() Z 8 — i B IR LR &
i

oo 1 [ ‘
J & (Odr = 7J | s(e) |*dw (3-26)
. 27) —

R A 2 PR LA A R R . — AL
FERFEA R A R B SRR R TR H R e R EA
BRI . B

W= lim o a0 o< e (3-27)

Fe ATt ny LUR) B A e — T B, 6T BE LI R 0 kR A 2R B
M5 . WF 98B 08035 B A B X, F 78 H S 2 T R Bl A0 R 1 43 A A

AT KA B Ty ik i R TR AT BE AL O AR L FRATT R BE AL O R B —
MERRE OB —T 8 T W—K.idH 2r (D)
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(), |¢t|<T
xr(t) = { (3-28)
0, |t |>T
A T AHEEARME. i TERBAEEAR BB 2 (O3 20 % 15 A7
TE R &6 14 ,  ro i B A i‘ﬁ%mﬁfﬂ’] 1]
2 (1) = %{J.v:XT(w)ej‘“’dw (3-30)
B33 A B (3-27) o, I F) H AP FLIR & PEAS

T
W, =lim ﬁj | (228 |7 de

T
1?»,~(Z)e ot dp = J xr(t)e “ds (3-29)
"

—tim = e[| Xrtooedo Jar

Tooo 21
1 (T T )
= lim ﬁJ, 5 X108 Ui rTu,g)erfdf]dw
~lim %J | Xe (. ® o
1 [t
:7J lim o | X (08 7 do (3-31)
27) —

A W, 3R ﬁm¢ﬁ%$
A (3-31) W B BR B lim 1 X (008 |7 38 T 1091405
[P U0 T 180§ 5 0 68 0 56 O R A 0 3 i
IE LR T A IR H PR B ) T BP0 ) 5 0 55
Sv(@) = E[lim 5o | X1 [*] = lim J2E Xi (.9 |]
CENCRIN TS O NIE

*T
W —E[W.] = lim ;= E[I X0 1]

T

_ 1 1
_ZT[J—:,@ hm ZTE[‘ X ((1)95) ‘]d(u
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:iJw Sy () dw (3-32)
27 —eo

X W ORREHLE TR X (O BB A, it nl L B HL 3 A
P2y Ly ARoa] L H X I (6 A I (RS 2 45 2 o n] DLl e 2 R
JEAE R A R - i R 5 3

AR X (0 R AR B 4 77 (B A o 5 0

W= E[X* ()] = Ry(0) — Zij Sxlwdw  (3-33)
) —co
WmE X(ORERTI&ET’R. WA
Sy (@) = m% | X1 (w28 |? (3-34)

IR S B AR B B Ty 5 33 5 1 R AL e R G T R R LM R 1
LED
332 NWFEEZESEHEXEHMZEHNXER

L 5 5 500 T 2 30 8 7 43 1) DA B 953 9 A 7 T 4 3 L
SIS T 2 A BB C R, AL - T

FARRREALIE TR X (o) B D) AR 38 45 O B R F A OC R R Ry (o) 1 i L
Ltk

S1w) = | Ry(oerdr (3-35)
A A L s AR 4 8 AT A5
Ri = L[ Siwedo (3-36)
27) oo

LA R UL« 2 SR B T R ) B R (55 A 2 D) R Xl 2 T
BN UE7 BN S

H TP A R AL I A B 1 AR 5% oK RO 7 PR Sy (o)t 0 1 PRI
P b5l 5 o

Sy(w) = zJ "Ry () coswrde (3-37)

o<
0
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Ry (@) — LJWS(w)COSwwa (3-38)
mTJo

T 7 B A IE AR Y B D R Fx (o) FIXUH PR
TR Sx () KK FR (LA 3-2)

Fylw) — 4J Ry () cos(we)de

) (3-39)
Ry(o) = 7J Fy () cos(wr) dw
‘ 27) o
A
2Sx(w)s w=0
Fx(w) - {
05 w < O
BE IS, S35 3 0] 5
W =Ry = 3| Sy(wdo = 5| 25y (@)d
27) —e 27t o
LJ Fx (@) dw (3-40)
2
Fy(w)
Sy(w)

B 3-2 BphiEmNaiErx R

NS AR DL B B D) RS A R T AL O X R A
FH I 1) Bl AL 3 2 N BE 23 A T I B B 4 s gl R Y ) R
JE B R AR B AN AEAE R B I o BRBCk bk, fE TR FB AW
BEALIE 5 X (1) H H A R VAT = Fh i i
(1) Y4 r—>cofif ,Rx (¢)—0, fii B 028 e 77 7E .
(2) Y r>cofif . Ry (2) >mi . W #E w=0 4b5| A & FRH. 7T 3R
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Ry (o) () B A2 4,

(3) Y r>cofif , Ry (D) BIRZGIE K5I A 6 RE AT K Ry (0
(14) {5 L AR 4

B 3-8 T NBENLAE A IE 3Z B X (1) =acos(wt + @), Hirh 0 >0,
w NHEE O B (—n, 0 WA LS 5, SRBEHL 2 X ()
0RO S

. HACRECH

Ry(t;+2,) =E[X(t,)X(1,)] = E[cos(wt, + ¢)cos(wt, + @) ]

— L Elcos(at, —wt,) + cosat, +wt, +2¢)]

1
:?COSw(tQ - tl)

M HE A AH G R B T R 2% B 2Z I8 1 56 & . 19 X (O B YR g%
=]

Sx (w) :J ‘ %Coswofx e " dr

:%J (ejw()r + e jw(]r)e jwrd_[
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zlmm—mo+aw+mﬂ

B 3-9 FHEHLTRE XOK HMHEREN Ry (o) = coswoz‘yk
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— iJ (ejwor -+ e*]‘wo‘[ Ye et dz'
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:gmm—wn+aw+mﬂ

B 3-10  EHEARIE S0 A A CRECH R(o)

. AR ARG R R G R BOC R A

SX (CU) :J‘{Xl L

1+l un
4(1+4€ )’
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e 4

— o) + | et e e
2 — 16
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2 44N+ of
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H B HIL A5 5 Dl 23 33 1 09 S T AR BB A =P
PR 1 Sx(w) AR SR Sy (w) =0,
MR 2 R X (O RSCFRRBEHLE R I Sy (o) J2 1 p& 2, /I
Sx(w) = Sx(—w) (3-41)
RT3 SRR BE LA R 9 D A% 5 AT L3RR A B pR 0P
=L H

Sele) — 5 W2+ gy A+ e+ a
X\w/ — Do ; P
(UZ” + [)2,, sz” : + et b()

. So B A B BETE S RO L RSl B T L B n>m
B 3-11 TSy R 8% 5 8 A 1 S5 4 R B R 8 B A T BE ik

(3-42)

o S
(1) /1 (@) =cossw @ Sl =

PR ikt N R it . S
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22D AN JE D 2R JEE I PR 2, AN T2 (8 e 3
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:%taz z:(cuz * [ 8w+ wo) + 0w — w) |
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a2+(w+wo)2 aer(w—wo)z

334 EHYREFERHEMKR

L — B SR T 5 R A E AL A AR 2 R (A BE AL R
TR ATV RABATRM., 3.3.3 TEEL THATA ML
XOF Y o) 0y H AH R 2%, W] DL S B k28 ok 5 SCE AT B 3
R RS B N

Jsxy(m ~ lim %E[X% ()Y ()]
(3-43)
1syx<w> — lim %E[Y%’ () X1 ()]

A A EAEE FE R KRN Sy (@) = Six (w) .
T4 L 2 RE RN LR G e R T A R PR AR O AR

Swiw = | Ry (e de
S (@) = | Ru (e de

1‘ (3-44)
Ry () — —J Sxr ()¢ dw

27 e

_ 1 ” Jwt

Ryy (o) — 7J Sy (@) € do

ol

P BE AL I i 1) 5 Dy 30 4 5 A B ML Ik R 1Y D R 33 o AN
Al EARFEIRN o BAE SRR B. S RBEPLE R X0
ALY (o 9 B8 5 A LA PR
PER 1 HAE A X AR
Syy (w) = Syx (w) = Syx (w) = Sxy(—w) (3-45)
PERR 2 L R A ST e A R K K AR A R R O AT
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Re[ Sxy () ]= Re[ Syy (— )] = Re[ Syx (w) ]
= Re[ Sy (— )] (3-46)
llm[smm = Im[ Syx (— @) ] =— Im[ Syx ()]
= Im[sxy(* w)]
MR 3 W XM YO HEAIER MW Sy () = Syy (w) =0
MR 4 WR XOM Y REAHEH PRl R B0
Eﬁ%ﬁ‘%’]ﬁ mx s Ny Jﬂx”ﬁ
Sxy (@) = Syx (@) = 2mmxmyd (w) (3-47)
PEBR: Ry (4.t +o)=E[ XY+ ]
=E[X(WJE[YG+o)]
—mxmy

DU AR 4 e L A e 5 AR A

_ 1
Sxy(w) - 27[

Bl 3-14  WREPLEFE X (O Y () ZB ARy, HH M2 %

J Ry () e dr = 2mmxmyd (w)

T 0

Ro(o = |77
xy \T 7{0

AN\%

T
SREHJEZE Sy (w) Al Syx (o) &
fi . AR B R RN B O PR R Y O R AR

Sxy (w) :J Ryy (D e dr = JWQE St ot dr

— 0

- .
_ Ghwr 1
9] ¢ de =02
PR L R ) B A
Syx (@) = Syy (— @) = —2
3— jw

B 3-15 B X(OFY () RPN H TR 12 BE D 5 N
mymy s BEIANE . EX Z(H)= X&) +Y @), SREFERE Svy (w) M
Sxz (w)

. WMIGE AR X Y By H A G R %, B



